

导演:韦家辉

主演:刘青云 张柏芝 陈小春

1月21日 19:3



组版编辑 谢丹

责任校对 罗志蕊

E-mail:xiedan3909088@yahoo.com.cn 电话:3299888

本期推荐

名段欣赏

1月15日河北梆子《捡柴》,北京河北梆子剧团旦角演员李秀芬表演。

1月16日京剧《王熙凤大闹宁国府》、《战太平》、《火烧望海楼》,天津京剧院旦角演员李静、生角演员王平表演。

1月17日绍剧《胡芦案》,浙江绍剧团生角演员赵秀治表演。

1月18日京剧《生死恨》,河北省京剧院旦角演员罗蕙兰表演。

1月19日越剧《一缕麻》、《香妃》、《啼笑因缘》、《风雨大观园》,上海越剧院旦角演员方亚芬表演。

1月20日京剧《七擒孟获》、《舞剑之胜》、《三打祝家庄》,战友京剧团生角演员辛宝达表演。

1月21日评剧《凤阳情》,天津评剧院旦角演员曾昭娟表演。

1月15日至21日 18:45 央视十一套播出

魅力家庭秀

神州大舞台魅力家庭秀新年月赛第一场开始啦!嘉宾唐剑、卫晨霞和阿·布利孜要用一种火辣而新颖的方式与参赛家庭同时出场。月赛第一场的3个家庭分别是来自云南的1号胡瑞一家,来自江苏的2号戴妍一家和来自重庆的3号胡湘一家。这3个家庭不仅才艺多多,人也相当朴实。

1月16日 19:30 央视三套播出

冯巩动画相声

本周推出冯巩动画版系列相声《有话坐着说》和《办晚会》。《有话坐着说》,一把奇怪的椅子引出了人们的实话,牛群、冯巩平日里满嘴的奉承和谎话这回说不出来了,不信这椅子的神奇?那好,您也试试“有话坐着说”。《办晚会》是1992年春节联欢晚会的精彩相声,终于如愿当上导演的冯巩第一次办晚会就遇到了困难,赞助单位毛驴公司的经理牛群时时刻刻宣传自己的产品,就着一台晚会做成毛驴大会了。

1月20日 21:41 央视一套播出

新年大家听相声

本周将继续推出《新年大家听相声——历届 CCTV 电视相声大赛精选》。已经举办了三届的 CCTV 相声大赛新人辈出,佳作不断,一届比一届精彩,一届比一届好看,这次你听到的5段相声就是其中的优秀作品,它们是《谁是贼》、《历史会考》、《信不信由你》、《名门之后》、《卖枕头》。同时,还有夸张可笑的动画配合,相信您会喜欢。星期六加长版60分钟节目《快乐周末·快乐传奇》播出郭冬临专辑,你将听到《我和爸爸换角色》、《有事您说话》、《好人不打折》、《红雨伞》、《路口》、《实诚人》。

1月15日至19日 18:20 央视三套播出



央视八套《海外剧场》

《牡丹与玫瑰》

奏响爱的赞歌

每个人心底的。此剧所上演不畏自我牺牲,甚至自身受到伤害也要将爱奉献的人生故事;相信将成为震撼人心的佳作。

牡丹与香世这对姐妹面对残酷的命运,一个为对方牺牲自己也在所不惜;一个则是以自我为中心,容不下对方的存在。爱与被爱、伤害与被伤害,该如何化解心中的怨恨?这个爱恨交织、跨越三十多年的故事,就从姐妹俩的诞生开始……

1月15日 22:00 央视八套播出



《牡丹与玫瑰》讲述了在命运的捉弄下,面对残酷人生一边艰难前行、一边坚守自我生存之道的姐妹花牡丹与香世各自所经历的三十多年的人生故事。互不知晓对方存在的姐妹俩,被命运所操纵,分别以主仆的身份生活在同一屋檐下。当姐妹俩面对真相时,却已深爱上了同一个男人。

现代社会,不少人将自我牺牲、自我奉献这样的词语忘到了脑后,更是对周围人少了宽容之心。这些也正是有些人变得过于利欲熏心所造成的恶果。每个人都是带着一颗无私的心来到这个世上的,然而能一生拥有这种心境却是极困难的事情。这种乍看上去已经不复存在的无私的心,实际上是深埋于



“卧薪尝胆”的生活

●饥寒交迫的日子

2005年12月,电视剧《卧薪尝胆》在寒冷的冬季开机,演员们也开始了在剧组“卧薪尝胆”的生活。在河南拍摄期间,摄影棚内寒冷无比,阳光照不进,演员们冻得直哆嗦。不光如此,大家还经常吃不上热乎饭。做饭的地方在拍摄基地对面的一个小山上,有一次遇到大雪封山,路滑难走,饭一时送不上来,演员和工作人员只好忍饥挨饿在房间里苦等。

●侯咏和陈道明的“怪癖”

摄影师出身的侯咏,即便如今已是导演,仍念念不忘老本行,职业病让他对《卧薪尝胆》的画面格外高标准。侯咏说:“我一只眼睛盯着摄影机,一只眼睛还看着照明灯,真是控制不住。”而陈道明自己不愿往监视器前坐:“我一看画面就想说不行,不好,要是再看画面回放那就更拍不完了。”

●高手们的“过招”

陈道明演越王勾践,胡军演吴王夫差,从剧情的设置上,就注定他们要有强弱之别、胜败之分。所谓一

电视剧《卧薪尝胆》的拍摄用了将近半年的时间,辗转多个影视基地取景拍摄。因为有这样一大批敬业的演员加盟,使得该剧的拍摄虽然条件艰苦,但完成顺利。连导演侯咏最后也情不自禁地说:“执导该剧真正让我尝到了跟优秀演员合作的甜头。”



山不容二虎,戏里如此,戏外也是如此。无论是对群众演员的手把手辅导,还是为了使剧情更逼真而仗义执言,胡军的表现相信都可以在态度方面得到一个比较高的分数。不过,胡军自己并不这么看:“我在片场很较真,但是陈道明比我还较真。”

●胡军“英雄救美”

从郑旦被送进官中,到受到

吴王的宠爱,再到爱上吴王,赵子惠饰演的郑旦和胡军饰演的吴王夫差恩爱的戏在剧中占了多数。而在戏外,她对胡军也心存感激之情。赵子惠说,有一场骑马的戏,我骑的马因被后边的马踢了一下而受惊,狂跑着,极其危险。虽然我也会骑马,但在当时紧要关头,我脑子里一片空白,完全失控了,全场的人也都惊呆了,僵在那儿。就在这个时候,胡军从后边骑马过来,一下子就把自己的马横在我的马前面,马才停了下来。就这样,胡军在不知不觉,上演了一场“英雄救美”的戏。

●老艺术家们的“坚守”

剧中会聚了很多观众们熟悉并喜爱的老演员,像老艺术家王冰、杨在葆、戈治均、马精武,他们的敬业精神无不令所有人竖起大拇指。在同样的拍摄条件下,不少年轻人已经抵挡不住寒冷的气候,而这几位老人却依然坚守在自己的岗位上,从不让自己搞特殊化。王冰在生病的情况下,依然坚持拍摄,令许多人感动。

央视

本期推荐

平原枪声

抗日战争时期,冀中平原地区中国共产党领导抗日战士与日寇、汉奸殊死搏杀。年轻的八路军干部马英奉命回到家乡肖家镇发动群众,组织抗日队伍。汉奸杨百顺、刘中正和日军大队长中村密谋挑起百姓自相残杀,一场血腥屠杀即将爆发……

1月18日 19:35 央视六套播出

险恶江湖逍遥剑

江湖上出现了一伙武艺高强的蒙面恶魔,杀人劫货,无恶不作。名声远扬的叶凌云惨遭暗害,叶念慈背起父亲的宝剑,决心为父亲报仇。几番受骗,几度险遭毒手,凭着一腔热血、一把宝剑和一颗善良的心,叶念慈终于拨开迷雾,擒杀真凶,赢得了司马燕的芳心。

1月20日 19:35 央视六套播出

侦察兵

1948年,解放军某部参谋长郭锐奉命率领一支侦察队直插敌占区丰城一带,途中从还乡团手里解救了两位地方干部,随后又除掉了地头蛇老阎王。为了解敌情,郭锐伪装成新调来的敌作战处处长,骗取敌炮团团长的信任,拿到了敌炮团火力配备图,又从敌人的口中了解到他们紧急防务会议的情况。紧要关头,在地下党和人民群众的密切配合下,侦察队虎口拔牙,抓住了敌搜索队队长和敌作战处处长,获得了准确情报,击溃了前追后堵的敌人。

1月15日 19:35 央视六套播出

奇遇家庭(意大利)

一场车祸让翁贝托意外获得了一箱钻石,在躲避歹人的追踪时,翁贝托结识了埃多和阿玛利亚。后来,埃多偷走了钻石,并在匆忙中把钻石藏在汽车座位下,不料汽车却被警察开走。为了找回钻石,他们三人与汽车的主人阿利切相识。于是,四个人决定将钻石出售,可这笔交易却引起了黑帮之间的矛盾。最终,几个人凭借聪明才智逃了出来,而无意中放在口袋里的钻石也使他们成了有钱人。

1月17日 22:11 央视六套播出

中毒(韩)

和俊与达俊是两兄弟,和俊跟顺姬是一对幸福夫妻。一天,兄弟俩在同一时间的不同地点遇上了车祸,和俊去世,达俊醒来,但奇迹般醒来的达俊坚持说自己是和俊。出院后的达俊从口头禅到生活习惯都完全是“和俊”,这让顺姬陷入了错觉和迷乱。终于有一天,顺姬决定要抓住曾经失去的爱情,她把达俊完全当成了和俊。但是,因为一个细节的暴露,达俊被揭穿了。

1月19日 22:14 央视六套播出